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TpaguiinoHHO YPOK B 6 KJj1acce HAUMHAETCA ¢ THMHACTUKY IJIs MO3Ta.
3apsanaka 0 Mo3ra - HelipoOuKa 1103B0JIAeT Pa3BUBATh YMCTBEHHBIE CIIOCOOHOCTH:
VJIYYOIATh YCUIYNBOCTH, BHUMAaHHE, aKTUBUPOBATHh MBICJIUTEJIbHYIO T1eATEeJIbHOCTD.

Omna Ke II03BOJIUT YJIYUIIUTHL HACTPOEHUE U CIesIaTh KU3Hb gpue. [lpu

BBITIOJIHEHUU IIPOCTHIX VIIPAKHEHNHN KJIETKH I'0OJIOBHOT'O M03Ta aKTUBUPYIOTCS,
BAsKHO TOJIbKO BBIIIOJHATH UX CUCTEMATUYECKHU.



3amaua 1.

Ha mommms 9 pyoainek yiio 18,9M Tkagnu

a) CKoJIbKO MeTpOB TKAHM YIIeT Ha IIOmUB 12 Takux pyoaiiex?
6) CkoJIbKO pyOaIliek MOKHO IIOIINUTE 3 44,1M TKaHn?

Perrenne 3alavu IIePBbIM YYECHHNKOM Perrenne 3aJladd BTOPBIM YUYEHHUKOM

Kouirecembo- | Kouwrecrmbo- Konuuecmao Konuuwecmaeo m
PYdauer R 2 pybawer MKAHU

Z paz 7 18,9 1 pas 9 18,9

2 paz 12 7z 2 pas 12 x

1) 18,99 =21 () — 9 _ 189

nompedyemca Ha 1 pydavkl 12 x

2)2,1-12 =252 (m) — yudewm na _ 12189

12 markix prdaver 9

Ombgm: 12 at miucatic x =25, 2(m) - ylicem na 12 maxux

pybawex

Omeem: 12 m mxanu



3anaua 2.

Bpuranma n3 8 pabounx BHIIOJIHSET IPOM3BOICTBEHHOE 3aaHne 3a 12 qHell.
a) 3a CKOJIbKO JHEeM Opuraga BBIIIOJIHUT TO K€ 3aaH1e, €CJIM YHCJI0 pabounx B Hell COKPATUTHCI 10 67

b) CxoabKo paboumx CMOTYT BBIIIOJHHUTE 9TO 3agaHue 3a 8 gHeit, paboTast ¢ TOH Ke

IIPOM3BOAUTEIIBHOCTHIO.

Pemrenne nmepsoro yueHnka

Pemenmne BTOporo yuenmnka

Kowrecrnbo- Bpeatsa Konuuecmeo | Bpems pabomur | Paboma | IIpoussooumens
A er padomet (Ore) pabouux (Oru) HOCMb
Z paz & 12 Ipas |8 12 1
2 paz 1z X 2pas |6 x
1
3 = 1) 1:12= > (uacms 3a 0eHdv) coenarom 8
6 12 pabouux
= 12 -8 1 1 0
. 2) =r8== (wacmb 3a OeHb)

= 16 (Oned) — nonadodumsca &

PADO‘ Lt

Ombegm: 16 OHece

npoussooumenivHocms 1 paboueeo

3) % 6= 116 (wacmbv 3a OeHv)

npouszsooumenibHocms 6 pabouux

4) 1:— =16 (OHeli) - noHadobumocs 6

1
16
pabouum

Omeem: 16 oneil




BeiBoxa: YcienrapIM CTAHOBUTCS HE TOT, KTO MHOT'O BCET'O BBIYUMJI, a
TOT, KTO YMeeT OBICTPO YUYHUTHCSI M HAXOOUTh HECTAHIAPTHLIE PeIlleHusd.
«4K» coBpeMeHHOT0 MUpa — pa3BUTHE V IIIKOJBHUKOB Ha MaTepuaje

yueoHbIX IpeameroB KPEATHBHOCTU,
KPUTHUYECKOI'O MBIIIJIEHNA,
KOMMYHUEKAIINN U KOOIIEPAILINN.



MBOY ropona JIyonsr MocKOBCKO# o0macTu
Jlumeit Ne6 nmenn akagemuka [.H.daepoBa
VYuurens MaTeMaTHKH

Mapxkosa TatesiHa BanepseBHa

O nponopuusix ¥ He TOJbKO WM PA3BUBAEM KPEeATHBHOCTH MbIIILJICHUSA
3ApaBCTBYHTE, YBa)KaeMbI€ KOJUIETH.

Hpe()ﬂaearo Ha4anb ¢ MUHYMOYKU 3ab0mbl 0 cebe U 8bINOJIHUMb Hexumpoe, HO
noJjiesnoe ¢M3M’{€CKO€ ynpasiCHeHue.

0
Ilpeonazaro noonsame pyku u coecHyms ux 6 1okmsx nHa 90"

B maxom nonosicenuu 3a600um PYKU MAKCUMAIbHO Ha3a0, nokKa He novyecmeyem
JIeCKOE€ IHCOCEHUE.

3amem osucaem PYKU NO Kpyey, 3060051 1A00HU 3A 3amusllIOK, TOKMU MAKCUMATbHO
omeeoenbl Ha3a0. B makom nososxcenuu 3amuolikom msaHemcs 66€EpPX, d JAA00HU
nomoczarom esvlimAzcueams uiero.

Obpamume @HUMaHUe HA ObIXAHUE

ﬂblu/luﬂ/l 2]ly60K0 Uu pasmeperHo, no3eojisiem cebe paCC]lCl61/lﬂ’IbC}l, a OWYyuieHUue JiICoOICerusl
U NOKAIbl6AHUA 2O0B0PUNT O PACMIAINCEHUU NOZBOHOUYHUKA U COICUCAHUU XOJIKU.

Bcem 300poevsa u kpacomwt!!!
A s TIepeKITIouaroCch Ha MATEMATHKY.
TpanuuuoHHO YPOK B 6 KiTacce HAUMHACTCS ¢ TAMHACTUKH JJISI MO3Ta.

Hanpumep, b1 npobosanu pucosams pazmvle ceomempuieckue gueypvl obeumu
pykamu. Illonpobyem? Ilpasas pyka pucyem keaopam, a 1e6as mpey20ibHUK.
Hecronvro pas mensiem pyku. Ilpu evinonnenuu npocmuix yRpasxcHeHuil, 0co0OeHHo 8
MOMeHmM OWUOKU KIeMKU 20J108HO20 M0O32a AKMUSUPYIOMCS, 8AHNCHO MOTILKO
BLINOJIHAMb UX CUCMEMAMUYECKU.

Heiipoouxa (3apsinka a1 MO3ra) 3aHUMAET B Havajie ypoka 2 MHHYT U MO3BOJISCT
pa3BUBATh YMCTBEHHBIE CTIOCOOHOCTH: YIIYUIIUTh YCUIYHNBOCTh, BHUMAHUE,
AKTUBUPOBATH MBICIUTEIbHYIO AESITEIbHOCTh. OHA K€ MO3BOJIUT YIYUIUTh
HAaCTPOCHHUE U CIeTATh KU3HB sApdUe. M, 9T0 HemMano BakHO, peOsATa HAYMHAIOT
OTHOCHUTBCA K OITMOKE, KaK IIary BIEpel, K pa3BUTHIO, @ HE KaK HaKa3aHUIO.

Ha mpumepe ypoka no Mmaremartuke B 6 kiacce 1o teme «Pelienue 3a1ay ¢ TOMOUIBIO
MPOMOPIMI» MONPOOYIO paccKa3aTh, KAk Ha YPOKE MATEMAaTHUKU MOXKHO YUUTHCS
MyOJIMYHO BBICTYNATh, APTYMEHTUPOBAHHO J10Ka3bIBATh, KPUTUYECKU MBICIUTD U
INPUHUMATh CMEJIbIE PEIIEHUs U OpaTh OTBETCTBEHHOCTh Ha CEOsL.

CoOBbITHS Ha YpOKE 3aKpeIICHUS MaTepualia 1o TeMe “‘PerieHue 3a1a4 ¢ moMOIIbI0
npornopuuid. [Ipsimast 1 oOpaTHast MPONOPIUOHATIBHAS 3aBUCUMOCTh” Pa3BHBAIIUCH
CJIeIYIONTUM 00pa3oM:

anmnec;l MOJIYYHJIA 3aJaHUC PCUINTD 3alda4n C IOMOIIbIO IMPOIIOPLUHA.

Brimonusatot au Bamu yueHuku Ha 100% TOYHO MOCTaBIEHHYIO MEpe]l HUMHU 3a]a4y?



3agaua 1.

Ha mommB 9 py6amek ynuio 18,9m Tkanu
a) CKOJBKO METPOB TKaHHU YiAET Ha momuB 12 Takux pyoOariek?
b) Ckomabko pydariek MOKHO MOIINTh U3 44, 1M TKaHu?

Pemenue 1 3a1a4m nnepBbIM Y4eHUKOM

Konuuecmeso py6amei< Konuuecmeo m mkarnu

7 pas J 1589

2pas 72 2

7) 18£9:9 =21 (M) - nompebyemcs Ha 1 pybawKy
2) 217 -12 =252 (M) - yiidoem Ha 12 makux pybauiex

Omeem: 12 M mKaHu

Peuienne 1 3a1aun BTOPHIM y4EeHUKOM

Konuuecmeso pybawex Konuuecmeo m mxanu
7 pas 9 189
2pas = X
9 189
12 X

_12-189
9
X =25 2 (M) - ylidem na 12 maxkux pyoauiex

Omeem: 12 M mKaHu

Kaxxapiit yueHHK apryMeHTHpYyeT BRIOpaHHBIN UM CIIOCO0
VYo6exnaemcs, uTo 00a criocoda UMEIT MeCTo, 00a BEPHBI.

Bcnomunaem 3ananue yuauTtens U BBITIOJHSIEM OYKBY 0) 3asBIICGHHBIM CITIOCOOOM.

3agaua 2.

Bpurana u3 8 pabounx BBIMOIHIET MPOU3BOJICTBEHHOE 3a/1aHue 3a 12 qHel.

a) 3a CKOJIBKO JHeH 6pHrazLa BBIIIOJIHUT TO XK€ 3aJaHUC, CCIIN YUCII0 pa60q1/1x B Hel COKPATHUTBHCA

o 67

b) Ckoabpko pabo4YMX CMOTYT BBITIOJHHUTE 3TO 3aaHKe 3a 8 AHel, paboTas ¢ TOH ke

IMPOU3BOJUTCIIBHOCTBIO.

AHanusupyeMm ycioBHe U yOexx1aeMcsl, 4UTO KpoMe MPOIOPIIH BO3MOXKEH CIIOCO0 PELIeHUS] B KOTOPOM

y4acTBYET BeJIMYMHA MPOU3BOIUTENBHOCTS. [Ipeaiarato yqammumcs BbIOpaTh YA0OHBINH cr10co0

peaICHUd CaMOCTOATCIIBHO U BbI3bIBAIO K JOCKE YUaAIllUXCA, Ha KaXKIbIN CII0c00

Pemenue nepBoro yueHuka

Konuuwecmeso pabouux Bpems pabomer (Onu)
7z pas &g 12
2pas & X
8 J—
6 12
128
X =—

6
X = 7& (Ometl) - noHA00OUMbCSL & paboyuUm

Omeem: 1& Oneil




Pemenne BTOPOro yueHuka

Konuuwecmeo Bpems pabomut Paboma IIpoussooumenvrocmo
pabouux (Onu)

7pa3s & 12 z

2pas & X

7) 7:72 = % (nacmob 3a OeHwv) coenarom & pabouux
1
12
1
9%

2)
3)

+) 1 :% = 7& (OHell) - noHadoOUMbCA & pabouum

Omeem: 15 oueti

1
(&= (wacmo 3a OeHb) NPOU3BOOUMENbHOCHb 1 paboyezo

1
6= (nacmo 3a OeHb) NPOU3BOOUMENbHOCb & PADOUUX

Bropoii cioco0 BbI3bIBaeT 00JIbLIE 3aTPyAHEHUH, UeM NepBblii. COBMECTHBIMU YCUITUSIMU
BBISICHSIEM, YTO HY>KHbI pa3HbIE BU/IbI IPOM3BOAUTEIBHOCTH, YTOUHSEM MOSICHEHHUS, 3alIUChIBAEM
pelIeHue.

Jlenaem 661600, umo 011 Moz2o YmMmoovl 8L10pamMb OLICMPLLIL CROCOD peuieHUus, He0dX00UMO
671a0emp pazHbIMU ROOX00AMU U YMEMb Ap2YMEHMUPOBAHO 000CHOBAMb X00 PEUIEHUSL.

Pemaem 3amauy moa 6) OBICTPBIM CIOCOOOM, B JAHHOM CIy4ae ¢ MOMOIIbIO TPOMOPIUH,
YUUTBIBasi 0OpaTHO MPOTMOPIHOHATBHYIO 3aBUCUMOCTb.

Pemienue 3a1a4 pazHpIMU cioco0amMu pa3BUBAaET TMOKOCTh yMa. JlaHHast
(yHKIIMOHANIbHAS! KOMIIETEHTHOCTh (KOTHUTUBHASI THOKOCTh) BXOJIUT B
criicok Ton-10 cambIX HEOOXOUMBIX KOMIIETEHIINM, 3TO CHOCOOHOCTh yMa
OBICTPO TIEPEKITIOYATHCS C OJHOM MBICTH Ha JIPYTYIO, a TaKKe 00 TyMbIBaTh
HECKOJIBKO BENIEW OJTHOBPEMEHHO.

BoiBOI:
ITouck pa3nuuHbIX pEUICHUN OJHOM 3a/1a4U IIPUBETCTBYETCS, T.K. YCICIIHBIM
CTAHOBUTCS HE TOT, KTO MHOTO BCEr0 BBIYUHJI, & TOT, KTO YMEET OBICTPO
YUYUTHCS 1 HAXOJWUTh HECTAHAAPTHBIE PEIICHHUS.
«4K» coBpeMEeHHOTO MUpa — Pa3BUTHUE y IIKOJIBHUKOB HA MaTEpUase
yueOnbix npeametoB KPEATUBHOCTH,
KPUTUYECKOI'O MBILIJIEHU A,
KOMMYHUKALINN
N KOOITEPALINU.



	markova.tv-fg15222
	О пропорциях и не только �или развиваем креативность мышления
	Традиционно урок в 6 классе начинается с гимнастики для мозга. �Зарядка для мозга - нейробика позволяет развивать умственные способности: улучшить усидчивость, внимание, активировать мыслительную деятельность. Она же позволит улучшить настроение и сделать жизнь ярче. При выполнении простых упражнений клетки головного мозга активируются, важно только выполнять их систематически. �
	Задача 1. �На пошив 9 рубашек ушло 18,9м ткани�а) Сколько метров ткани уйдет на пошив 12 таких рубашек?�б) Сколько рубашек можно пошить из 44,1м ткани?
	Задача 2.�Бригада из 8 рабочих выполняет производственное задание за 12 дней.�a) За сколько дней бригада выполнит то же задание, если число рабочих в ней сократиться до 6?�b) Сколько рабочих смогут выполнить это задание за 8 дней, работая с той же производительностью.�
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